



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

вул. Сковороди, 1/3, м. Полтава, 36003, тел./факс: (0532) 50-02-73,  
E-mail: [pdau@pdau.edu.ua](mailto:pdau@pdau.edu.ua) <https://www.pdau.edu.ua> Код ЄДРПОУ 00493014

21.01.2022 № 01-Н/03

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**АКТ**

про впровадження результатів дисертаційного дослідження  
**Кириченко Тетяни Ярославівни**  
на тему: «Трансформація державної підтримки малого та середнього підприємництва в Україні», виконаного за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

Запропоновані Кириченко Т. Я. рекомендації щодо удосконалення методичного забезпечення оцінювання державної підтримки малого та середнього підприємництва мають теоретико-прикладне значення і використані при викладанні навчальних дисциплін: «Стратегічне планування в діяльності органів влади», «Публічне управління», «Служба в органах місцевого самоврядування» за освітньо-професійними програмами Місцеве самоврядування і Зв'язки з громадськістю спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Запропонована автором структура методики оцінювання державної підтримки малого і середнього бізнесу дозволяє зрозуміти взаємозв'язок і взаємозалежність критеріїв оцінювання, зміст яких є важливим теоретичним питанням науки «Публічне управління та адміністрування». Привертає увагу авторський підхід до оцінювання з урахуванням масштабованості державної підтримки – від місцевого до національного рівня. Застосований автором комплексний підхід дозволяє отримати уявлення не лише про економічний аспект підтримки підприємництва на місцевому рівні, але й визначити зміни його місця та ролі в господарській системі країни.

Автор дисертаційного дослідження залучалася до навчального процесу Полтавської державної аграрної академії для презентації теоретичних напрацювань здобувачам вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, брала участь у проведенні науково-практичних конференцій та інших комунікативних заходах.

Ректор



Валентина АРАНЧІЙ